
В Красноярске руководитель главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска, подозреваемый в получении взятки для строительства своего загородного дома, заключен под стражу

Сегодня судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу руководителю главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По версии следствия, в период с декабря 2020 года по июнь 2022 года, руководитель главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью извлечения для себя материальной выгоды, под угрозой создания условий, способствующих увольнению директора МАУ «ЦСК», получил через посредника взятку от директора МАУ «ЦСК» на сумму более 550 тысяч рублей в виде строительных и горюче-смазочных материалов и транспортных услуг, предназначенных для строительства своего загородного дома, расположенного в с.п. Мининский сельсовет Емельяновского района Красноярского края.

Бюджетные деньги за счет которых приобретались материалы на строительство дома получены в результате мошеннических действий директора МАУ «ЦСК» при реализации контрактов на оказание услуг по заливке льда для занятий спортом детьми на стадионе «Сибирь», расположенном по улице Рейдовая города Красноярска и транспортных услуг для МАУ «ЦСК».

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1763608>

